

## přelivový bazén

Vložil hany - 23/07/2013 15:15

---

Dobrý den. Obracím se Vás zkušené a chytré lidičky s prosbou a pár dotazy. Chceme si s manželkou postavit venkovní bazén s přelivovou hranou. Bazén chci, tak jako všechno ostatní stavět svépomocí. Pro pár rad jsem oslovil několik firem, ale nějak se jim do odpovědí nechce. Tak mi snad poradí někdo z Vás, kdo s tímto typem bazénů má nějaké zkušenosti. Mám už promyšleno tak 80% a s tím zbytkem bych chtěl poradit, abych se vyhnul chybám. Nebo alespoň radu kam se obrátit, popřípadě sehnat nějaké publikace. Tento typ bazénů se asi moc nedělá a tak o nich není mnoho informací. Na začátek pár dotazů:

- kudy vracet vodu do bazénu, asi nejlépe dnovými tryskami, že?
- motor na lamelové zakrytí bazénu lze instalovat do šachty?
- pro solární ohřev použít samostatný okruh, nebo využít pumpu od filtrace?
- stačí nerezový výměník, nebo musí být z titanu ( v bazénu bude slaná voda)
- velikost vyrovnávací nádrže? stačí dva kubíky? bazén bude mít asi 45 kubíků obsah

No a to by asi zatím stačilo. Předem děkuji za rady a zkušenosti.

=====

## Re: přelivový bazén

Vložil Pavel Dostál - 23/07/2013 15:42

---

Dobrý den, pokud byste měl zájem, mohu Vám nabídnout konzultaci celé problematiky u mě doma, kde mám přelivový bazén v provozu. Cena za konzultace je 300,- Kč/hod. Je poblíž Slavkova u Brna. Jsem na emailu: aliasproficz()gmail.com

Jinak k dotazům:

-dnové trysky se často dělají, ale pro hovoří jen o trochu lepší promíchání vody, proti že se hůře usazují, že většinou trčí ze dna ven a možné zamrznutí. U soukromého bazénu plně postačuje do delší strany více ke dnu dát na obě strany 2x2 trysky.

-lamelové zakrytí existuje s mnoha různými variantami s motorem v šachtě nebo s motorem nad úrovní hladiny. Různé varianty mají své výhody i nevýhody. Motor a lamely v šachtě se hůře opravuje a vypadá to lépe, na druhou stranu je to dražší, hůře se to opravuje-

-osobně mám solár připojený na bypass k filtračnímu systému. Opět výhoda cena, nevýhoda závislost filtrování na spínání soláru.

-pro sůl bych určitě doporučil z titanu

-doporučil bych 3m3, sám mám kolem 1,7m3 a někdy je to málo, malá rezerva na praní, když selže spínání, nebo vypne proud, tak je to pak málo.

Pro další info jsem Vám k dispozici.

=====